
Questão 49)  

Considerando a sequência na qual foram abertas as janelas, temos, 

em primeiro plano a última janela aberta, que é a que está ativa (no 

nosso caso a do Bloco de Notas), em seguida ela é minimizada através 

do botão , indicado na imagem da questão, portanto, a 

janela que será exibida é a do WordPad.  

 

 

Questão 50)  

Os caracteres não imprimíveis, também chamados de “Mostrar Tudo”, 

quando ativados, exibem as seguintes marcações:  - para parágrafo, 

 para tabulação (quando a tecla TAB é pressionada) e  (esse ponto 

fica acima do ponto final e só aparece se ativada a função Mostrar 

Tudo) para quando é pressionado a tecla “espaço”,  para indicar 

uma quebra de linha, por exemplo.  

 

 

Questão 51) 

A função “cont.se” possuí a seguinte sintaxe 

=CONT.SE(INTERVALO;CRITÉRIO), contando quantas vezes o critério 

é encontrado dentro do intervalo passado. Na questão deseja-se 

contar a quantidade de vezes que a palavra “ENCERRADO”, contida 

na célula “B13”, aparece no intervalo de “C2:C10”, portanto devemos 

digitar =CONT.SE(C2:C10;B13), seria possível fazer a busca digitando 

diretamente o termo a ser buscado 

=CONT.SE(C2:C10;”ENCERRADO”);  

 

 

 



QUESTÃO 52)  

O botão indicado na figura tem como função selecionar a planilha 

toda (ou seja, todas as linhas e colunas), portanto, ao pressionar a 

tecla Del, após pressionar o referido botão, todos os dados serão 

apagados da planilha inteira.  

 

   

 

Questão 53)  

Ao pressionar a tecla “Esc” a apresentação de slide é imediatamente 

encerrada. As teclas Home e End poderiam ser usadas, durante a 

apresentação de slides para: Ir para primeiro slide e para o último 

slide, respectivamente. Já F5 serve para iniciar a apresentação de 

slides a partir do primeiro slide e SHIFT+F5 para iniciar a apresentação 

de slides a partir do slide atual.  

 

 

Questão 54) 

Ao encaminhar uma mensagem, ela será enviada, teoricamente, para 

uma pessoa que ainda não consta na lista de destinatários, portanto, 

os campos: Para, CC e CCO, estarão vazios, ou seja, a quantidade de 

destinatários automaticamente preenchidos será “zero”.  

 


